

報道者各位 プレスリリース

> 2019年12月25日 ななし株式会社

腕時計のサブスク「KARITOKE」を展開するななし株式会社、 昭和リースとの業務提携により商品調達力を大幅に拡大、 事業拡大のため約2億円の資金調達も完了

ブランド腕時計のサブスクリプションサービス「KARITOKE (カリトケ)」を展開するななし株式会社 (本社:大阪市北区 代表取締役:小山力也、以下「当社」)は、新生銀行グループの総合リース会社で ある昭和リース株式会社 (本社:東京都文京区、代表取締役社長:瀬戸紳一郎、以下「昭和リース」)と、 腕時計の商品調達等に関する事業マネジメント契約を締結いたしました。

また、「KARITOKE」の成長を加速させるため、2019 年 10 月 1 日から現在までに、三菱 UFJ キャピタル株式会社、株式会社新生銀行、株式会社みずほ銀行等から約 2 億円の資金調達を完了しました。

これらの一連の業務提携及び資金調達により、商品調達力が大幅に強化されるとともに、調達した資金は、新規会員獲得及びユーザー体験のより一層の向上のための運営・開発体制の強化に投資する予定です。



< 「KARITOKE (カリトケ)」について>

「KARITOKE」は、月額 3,980 円~19,800 円(税別)の 4 つの料金プランで、44 ブランド 400 種類 以上のブランド腕時計を楽しむことができる日本最大規模の腕時計サブスクリプションサービスです。 ネットだけでなく、2017 年に東京の有楽町マルイ、2018 年に大阪のなんばマルイに常設店をオープンしました。

2017年6月のサービス開始以降、順調に会員数を拡大してきており、2019年9月には登録会員数が2万人を突破しています。



<昭和リースとの業務提携の目的>

「KARITOKE」は、ブランド腕時計を月額制で気軽に楽しみたいというニーズを掘り起こし、サービス開始以来登録会員数を大きく増やしてきました。一方で、当社単独での商品調達力には限界があり、増加する登録会員のニーズに対応する商品の品揃えが課題となっていました。

当社は、今回の業務提携により昭和リースのご支援を得ることで、大きく商品数を増やすことができます。具体的には、商品のレンタル稼働率に応じて、年間数億円規模での商品調達が可能となります。 その結果、会員数増加のボトルネックになっていた商品調達面での課題が解決され、事業の成長を加速させることができると考えます。

<資金調達の目的>

当社は、2019 年 10 月から現在までにおいて、三菱 UFJ キャピタル株式会社(三菱 UFJ キャピタル 7 号投資事業有限責任組合)、株式会社新生銀行、株式会社みずほ銀行、他 1 社より、総額約 2 億円を J-KISS 型新株予約権又は借入にて調達しました。

上記のとおり商品調達面での役割を昭和リースに担っていただくことで、当社は、新規会員の獲得及 びユーザー体験の向上に集中し取り組みます。従って、今回調達した資金は、新規会員獲得のためのプロモーション活動、ユーザー体験を向上させるための運営・開発体制の強化に投資いたします。

<昭和リース株式会社について>

1969年の設立以降、新生銀行グループの総合リース会社として全国のお客さまにご愛願いただいております。近年では各分野において高い専門性を持つ企業とのアライアンスにより、分野や市場に特化した営業を推進しています。今般の業務提携では、「KARITOKE」サービスの拡大に最適な金融ソリューションを提供し、新生銀行グループ一体で当社の成長をサポートしてまいります。また、成長性著しいサブスクリプション業界に対し、付加価値の高いサービスを提供していくべく取り組んでいきます。

商号: 昭和リース株式会社

代表者 : 代表取締役社長 瀬戸 紳一郎

所在地 : 〒112-8574 東京都文京区後楽 1-4-14 後楽森ビル

設立 : 1969 年 4 月 2 日 事業内容: 総合リース業

URL : https://www.s-l.co.jp

<ななし株式会社の事業開始経緯について>

スマホゲームの開発・運営を主事業とするクローバーラボ株式会社(以下「クローバーラボ」)の新規 事業として、2017 年 6 月より「KARITOKE」は運営されてきました。事業拡大に伴ってより柔軟な資金 調達環境を確保するために、今回の一連の業務提携及び資金調達に先立ち、2019 年 9 月 30 日付にて、



「KARITOKE]に関わる運営・開発メンバーを含む「KARITOKE」事業及び leeap 事業(*)をクローバーラボからスピンアウトし、ななし株式会社に移管しました。移管前後において、サービス内容及び運営体制に変更はありません。

※ 「leeap 事業」とは、当社のグループ会社株式会社キーザンキーザンが展開する、「あなたの代わりにコーデを考えてお届けする」男性向けのファッションサブスクリプションサービスです。

leeap 公式サイト: https://leeap.jp

【企業情報】

商号 : ななし株式会社

代表者 : 代表取締役 小山力也

所在地 : 〒531-0072 大阪府大阪市北区豊崎 5-6-2 北梅田大宮ビル 7 階

設立 : 2019 年 7 月

URL : https://774.co.jp

【本プレスリリースに関するお問合せ先】

広報担当:土橋 花梨 (ドバシカリン)

Tell: 06-6136-7033

E-mail: dobashi@774.co.jp

【KARITOKE に関するお問い合わせ先】

KARITOKE サポート

Tell: 06-6136-6490

E-mail: info@karitoke.jp